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Q17.Для реалізації проєктів відбудови планується залучати кошти донорів та іноземних партнерів. Яким чином, на вашу думку, має відбуватися розподіл цих коштів

Березень 2023

Листопад 2023
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Q9.Загалом, як довго, на вашу думку, будуть тривати процеси відбудови України?

.
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Q11.5. Скажіть, загалом якою мірою процес відбудови відповідає Вашим очікуванням? Листопад 2023  N=1009

39% 50% 45% 46% 44% 52%
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Q11.6 Чи знаєте Ви або бачили приклади того, що вже було відбудовано, відновлено у Вашому місті / вашому райцентрі / місті, з якого ви виїхали /райцентрі області, звідки ви виїхали? 

Q11.7 Наскільки Ви задоволені результатами відбудови у вашому місті / вашому райцентрі / місті, з якого ви виїхали / райцентрі області, звідки ви виїхали?

Листопад 2023  N=1009 Листопад 2023  N=313, респонденти, які бачили приклади того, щоб було відбудовано
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Q11.6 Чи знаєте Ви або бачили приклади того, що вже було відбудовано, відновлено у Вашому місті / вашому райцентрі / місті, з якого ви виїхали /райцентрі області, звідки ви виїхали? 

%

%

Статистично значущо більше, ніж в цілому по вибірці (довір.інтервал 95%)

Статистично значущо менше, ніж в цілому по вибірці (довір.інтервал 95%)

Листопад 2023  N=313, респонденти, які бачили приклади того, щоб було відбудовано
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Q11.11. Чи подавали Ви заявку на компенсацію або іншу допомогу?

Q11.12. Чи отримали Ви компенсацію або іншу допомогу на відновлення? Q11.13. Чому Ви не подавали заявку на компенсацію або іншу допомогу?

Листопад 2023  N=176, майно яких було пошкоджене

Так
33%

Ні
67%

Листопад 2023  N=120, не подавали заявку на компенсацію
Листопад 2023  N=56, подавали заявку на компенсацію
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Q11.14. Чи отримували Ви взагалі будь-яку допомогу за період війни – фінансову, гуманітарну, іншу? Якщо так, то від кого?

Листопад 2023  N=1009

42%
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Q11.14. Чи отримували Ви взагалі будь-яку допомогу за період війни – фінансову, гуманітарну, іншу? Якщо так, то від кого?
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42%

Листопад 2023  N=450, Отримували допомогу
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ВВ – Важко відповісти
Q12.1 Як би Ви загалом оцінили участь (вклад) міжнародних донорів у процес відбудови України?

53% 48% 47% 44% 43% 32%

Листопад 2023  N=1009
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Q22. Наскільки ви поділяєте чи не поділяєте думку, що при плануванні великих проєктів важливою є роль громадянського суспільства: обговорення, участь у голосуваннях, підписання 
петицій? Щоб думка громадськості враховувалась при визначенні пріоритетів планування робіт з відбудови. Q23. Наскільки ви особисто готові взяти участь у подібному обговоренні у своїй 
громаді – в тому числі в електронному вигляді, шляхом електронного голосування, приєднання до петицій тощо?

37%

35%

16%

10%

1%

Якщо буде така можливість

Буду вважати своїм обов’язком

Лише якщо проєкт, який 
обговорюється, дійсно 

важливий для мене

Навряд чи я буду брати участь в 
громадських обговореннях в 

будь-якій формі

Відмова/важко сказати

Березень 2023

Листопад 2023

Березень 2023  N=1012

Листопад 2023  N=1009
Березень 2023  N=947

Листопад 2023  N= 927



28Info Sapіens | Потреби та погляди громадян України та представників бізнесу на те, як має виконуватись післявоєнна відбудова України 

Q13. Наскільки для вас важливо, щоб інформація про перебіг етапів відбудови була у відритому доступі?

Значущих відмінностей між ФОП, малим, середнім та великим бізнесом не спостерігається

Як і в березні-квітні 2023 року, населенню дуже важливо, щоб більшість інформації про відбудову була у відкритому 
доступі. найважливіших пунктів залишаються контроль етапів здійснення та якості робіт, контроль витрат та 
інформація про виконавців та інформація про відповідальних осіб (хоча важливість останнього значущо знизилась).

Контроль етапів здійснення та якості робіт

Контроль витрат, інформація про виконавців

Відповідальні особи за окремі задачі та кінцевий результат

Фінансування, джерела надходження коштів

Відбір проєктів відбудови

Опис конкретних задач, які виконуються в ході відбудови

Залученість громадян до процесів

Дуже важливо 

Березень 2023  N=1012

Листопад 2023  N= 1009
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Q19.Під час тендеру виконавців робіт з відбудови чи має враховуватись ступінь локалізації бізнесу, тобто надаватись додаткові переваги компаніям залежно від їхньої 

локалізації?
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▲
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Q18.Які фактори треба брати до уваги при виборі виконавців робіт з відбудови?
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▲

▲

▲
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